

TEHNIČNI LIST IZDELKA	Izdaja:1	Različica:4
BK-Iskra	RZ-TLP-073-01	Datum: 5.11.2020.

1. IDENTIFIKACIJA IZDELKA IN PODjetja

Trgovsko ime izdelka: BK-Iskra

Podatki o proizvajalcu:

Banja Komerc Bekament D. O. O.

34304 Banja

Arandelovac

tel. 034-6777-500

faks 034-6777-505

e-pošta:komercijala@bekament.com

Kontakt za izdelavo TLP: e-pošta:laboratorija@bekament.com

2. OPIS IN PODROČJE UPORABE

BK-Iskra je akrilna barva namenjena za dekoracijo notranjih površin. Brilljantna končna struktura izhaja iz sijajnih kristalov v kombinaciji z mikropigmenti, ki dajejo poln barvni učinek.

Pobarvane površine so odporne na mokro brisanje.

Razvršča se med ekološke izdelke, ki niso škodljivi za zdravje ljudi in okolje.

3. SESTAVA

Kemična sestava: vodna emulzija polimera, voda, aditivi in pigmenti.

Nevarne sestavine: v skladu z Uredbo (ES) št. 1272/2008 o razvrščanju, pakiranju in označevanju nevarnih snovi in zmesi, s katerim je zakonodajno uveden CLP/GHS sistem razvrščanja in označevanja, ta izdelek se ne uvršča med nevarne izdelke.

4. TEHNIČNE LASTNOSTI

Gostota [g/dm³] (EN ISO 2811-1)	1100-1300
Viskoznost [mPas] (EN ISO 2555)	5000-10000
Poraba [ml/m²]	150-200
Embalaža [l]	1

5. OSTALE LASTNOSTI

Videz: bela ali obarvana viskozna tekočina

Vonj: specifičen za polimerno vezivo

pH vrednost (EN ISO 787-9): 7-9

Delež suhe snovi (EN ISO 3251), [%]: ~ 70

VOC* vsebnost [g/l]: < 30 (največja dovoljena vsebnost A (l) 200 g/l).

*VOC: Volatile Organic Compound – Hlapna organska spojina.

TEHNIČNI LIST IZDELKA	Izdaja:1	Različica:4
BK-Iskra	RZ-TLP-073-01	Datum: 5.11.2020.

Možnost niansiranja v 500 nians v skladu z Iskra ton kartama. Ne jamčimo za popolno ponovljivost odtenkov. Odtenke lahko med seboj mešamo v poljubnih razmerjih.

6. PODLAGA

Podlaga na katero se barva nanaša mora biti trdna, čista in suha, brez slabo vezanih delov, mastnih madežev ipd. Med primerne podlage spadajo vse površine, ki so izravnane z BK-GletEx Universalom ali BK-GletEx Acrylom. Preden se začne z barvanjem je podlago potrebno premazati z podlago BK-Deco Acryl, ki je tonirana v odtenku zaključnega sloja. Čas sušenja podlage pred nanosom barve znaša najmanj 6 ur.

7. PRIPRAVA IN NANAŠANJE

Pripravo barve izvedemo z dodajanjem BK-Kristalia v barvo z rahlim mešanjem do popolne homogenizacije. Za 1 l barve je potrebno 1 pakiranje BK-Kristalia. Po želji se lahko dozira več ali manj kot eno pakiranje BK-Kristalia. Tako dobljen material je pripravljen za nanašanje in ga ni treba pripravljati z vodo. Naknadno dodajanje vode med delom ni dovoljeno, saj lahko povzroči neizenačenost končnega videza.

Material se nanaša z dolgodlakim valjčkom. Nanašanje prvega sloja barve se izvaja brez prekinjanja na neprekinjenim površinam z enega konca na drugi konec stene, pri čemer je to potrebno izvajati v blago diagonalni smeri, da bi se izognili vidni sestavi materiala in njegovi zasušitvi. BK-Iskra se nanaša na stenske površine z navzkrižnimi gibi čopiča v razmaku od 3 cm do 5 cm. Z nadaljnimi gibi čopiča se barvni nanosi združujejo in na ta način se preprečuje kopičenje materiala na enem mestu in vidnost sestava premaza. Drugi sloj barve se nanaša, ko se posuši prvi, z istim postopkom začeniši z nasprotne strani stenske površine, če želimo nevtralizirati gibe čopiča. Če želimo, da sled čopiča ostane vidna se drugi sloj nanaša začeniši z iste strani, s katere je bil nanosen prvi sloj. Čas sušenja med slojema znaša približno 6 ur. Takoj po nanosu druge ruke je treba odstraniti eventualno uporabljene zaščitne trakove, da dobite pravilne robove barve. Obvezno je treba izvesti egalizacijo materiala iz različnih serij in/ali pakiranja, da se izognete neizenačenosti odtenka.

Temperatura zraka in podlage pri vgradnji mora biti v območju od +8 °C do +30 °C. Barva je suha na dotik po 6-8 urah, odvisno od pogojev, medtem ko polno odpornost prevleke (film) po 3 tednih.

8. ČIŠČENJE ORODJA

Takoj po končanem delu je potrebno orodje temeljito oprati z vodo. Če se orodje ne očisti in ne opere takoj po uporabi, otrdele ostanke je potrebno mehansko odstraniti. Odstranjevanje se lahko olajša z večurnim potapljanjem orodja v vodi.

9. RAVNANJE IN SKLADIŠČENJE

Pri pravilni uporabi posebni ukrepi za varno ravnanje niso potrebni. Hraniti izven dosega otrok.

TEHNIČNI LIST IZDELKA	Izdaja:1	Različica:4
BK-Iskra	RZ-TLP-073-01	Datum: 5.11.2020.

Skladiščiti pri temperaturi od +5 °C do +25 °C, zaščiteno pred neposredno sončno svetlobo in zmrzaljo.

Rok uporabe: 12 mesecev.

10. OSEBNA ZAŠČITA

Zaščita dihal: ni potrebna v dobro prezračenih prostorih.

Zaščita rok in telesa: pri ponavljajočem stiku s kožo priporočamo preventivno uporabo zaščitnih rokavic. Uporabljati zaščitno delovno obleko z dolgimi rokavi in nogavicami.

Zaščita oči: preventivno uporabljati zaščitna očala.

11. EKOTOKSIKOLOŠKI PODATKI

Na podlagi izkušenj in obstoječih podatkov pri pravilni uporabi niso znani negativni vplivi na zdravje. Preprečiti nekontrolirano iztekanja v kanalizacijo in vodotoke.

12. NAČIN ODSTRANJEVANJA / RAVNANJA Z ODPADKI

V skladu z lokalnimi / regionalnimi / evropskimi / nacionalnimi predpisi.

13. DRUGI PODATKI

Barvna karta dekorativnih materialov je izdelana na papirju, tako da se pri nanašanju dekorativnih materialov na različne stenske površine, ter v odvisnosti od tehnike nanašanja, lahko pričakujejo manjša odstopanja odtenkov od barvne karte, ki ne morejo biti predmet reklamacije.

Skupno količino barve za en objekt je zaželeno naročiti na enkrat. Banja Komerco Bekament DOO ne jamči za popolno ujemanje odtenkov iz različnih serij, odstopanja v odtenku ne morejo biti predmet reklamacije.

Če izvajalec pri vgradnji materiala opazi kakršnokoli estetsko ali uporabno pomankljivost, je dolžan ustaviti dela ter o tem obvestiti proizvajalca, ki bo v najkrajšem možnem času obravnaval reklamacijo. Očitki, ki se nanašajo na omenjene lastnosti, posredovane proizvajalcu po opravljeni vgradnji večjega dela ali celotne količine materiala, ne morejo biti predmet reklamacije.

14. OPOMBA

Banja Komerco Bekament DOO opravlja kontrolo izdelka v lastnih laboratorijih, kot tudi redno testiranje v certificiranih laboratorijih. Tehnični list je plod našega znanja in dosedanjih praktičnih izkušenj, in vsem uporabnikom naj služi kot priporočilo za doseganje najboljših rezultatov. Če so vremenski in drugi pogoji drugačni od tistih, ki so navedeni v naših navodilih, je potrebno naša navodila vzeti kot splošne smernice, brez garancije na vgradnjo.

Banja Komerco Bekament DOO ne prevzema odgovornosti za škodo, ki je nastala zaradi nepravilne uporabe ali zaradi napačne izbire izdelka, kot tudi za nekakovostno

TEHNIČNI LIST IZDELKA	Izdaja:1	Različica:4
BK-Iskra	RZ-TLP-073-01	Datum: 5.11.2020.

opravljena dela. Predpostavlja se, da je izvajalec obvladal tehnike vgradnje in uporabo različnih izdelkov.

Zapisano nas v ničemer ne zavezuje.

Ta dokument nadomešča vse predhodne različice, ki se od navedenega datuma izdelave štejejo za neveljavne.

Datum izdelave: 9. 6. 2015

Predhodna različica: 1.3.-27.5.2019.

Sprememba poglavij:5.